

## 乡月何处有

天空在不知不觉中拉下了夜的帷幕,星星闪烁地缀满了夜空,院中的爬山虎不知何时褪去了娇红的外衣,着一袭青衫随轻风摇摆,两个褪了色的红灯笼在夜色中开始泛起微光,好像在回味逝去的繁华。

走在夜晚河畔的小路上,含有清气的石子散落路边,正如故乡的河沿,月光洒满整个世界,晚露在无声中滋润着桂花,颇有“中庭地白树栖鸦,冷露无声湿桂花”之感。遥想千年之前,古人仰空思故,感慨亦如此吧!

我曾无数次地看月亮,那最初的月亮又逃到哪里了呢?我至今走过很多地方,可那最初的相遇,又躲在何处呢?是逃到童年里了吗,还是逃到了永不复返的回忆里了?不,它一直在我身旁,从未离开,它像一丝清云,映在天空,住在了我的心里,我一定要寻到它。虽已经知道这是不可能的,但我依旧要在这漫长的人生旅行中寻找,哪怕是一丝的相似。

中牟县商都路小学  
六(五)班 李明泽

## 动物园一日游

我满心期待的假期来临了。爸爸承诺我和哥哥的动物园之旅开启了。

一大早,我们一家四口就起床了。经过一个小时的行程我们到达了新密市的银基动物王国。这时候动物园门口早已经排起长长的队伍,宛若巨龙。我们跟随队伍井然有序地进入园区,首先映入眼帘的是佳宝小镇,动物精灵们和游客互动着让人倍感亲切。穿过生命树广场,欣赏了整点演出的大型音乐喷泉,场面声势浩大,音乐欢天喜地。接着来到了酋长之家乘坐动物观光车进入了猛兽区。第一站是草原狼,只见狼王带领着它的部下威风凛凛,站在树林下乘凉。车子行驶得很慢,经过一座假山后我们看到了非洲草原的“霸主”——非洲狮,听导游讲解狮子的等级制度森严。最大的雄狮是狮王,它只负责看护族群和领地,而雌狮需要外出觅食、打猎,狮王则坐享其成,看来狮王的地位是真的高高在上。车子继续往前行驶,在人们的惊呼声中一只身强体壮的东北虎,拦在了车子前方成了真正的“拦路虎”。只见司机师傅拿着长长的铁签,铁签串着肉,老虎立刻趴在车窗上讨要食物。这时候我近距离地观察了老虎的爪子,它的爪子是那么的锋利、有力,令人望而生畏,真不愧为森林之王。我从课外书上看到

过东北虎的体形是老虎的品种中体形最大而且最凶猛的。而白虎则善于游泳是名副其实的游泳健将。又过了一道闸门我们进入呆萌可爱熊的领地,只见黑熊体态圆圆、憨态可掬。它们有的在挖坑搞破坏,有的在假山旁的水池里打闹搞得身上湿漉漉的,像洗过澡一样。到此我们的猛兽之旅告一段落。

接下来,我们跟随拥挤的人群来到了海狮剧场,人们坐定后在主持人的指引下小海狮一一登场,它们单鳍着地向观众们挥手示意,引来观众席热烈的掌声。小海狮太聪明了,只见它们从假山旁边的台阶上笨笨地爬到了山顶,主持人一声令下它们便一个挨着一个从滑滑梯上滑了下来,赢得了观众的再次欢呼。主持人向观众讲述了我们该如何保护海洋生物等知识。让我知道了要如何保护环境,保护我们赖以生存的地球家园。

快乐的时光总是飞逝而去。一天的游玩在恋恋不舍中结束了。但我还沉浸在快乐当中,思考着在动物和饲养员完美配合表演的背后,必定经过无数次的辛苦训练。感谢大自然赋予动物们的生命之美,使我明白了保护环境的重要性。

文明路小学  
四(一)班 张喻琪  
辅导老师 吴旭东

# 中牟县第八届教育艺术表演类复赛 在商都路小学举行 星火相传庆华诞 扬帆起航筑风采

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,激发中牟学子的历史责任感、使命感,5月26日,以“星火相传庆华诞 扬帆起航筑风采”为主题的中牟县第八届教育艺术节艺术表演类复赛在商都路小学举行。

当天上午举行了朗诵类比赛,来自各乡镇和县直学校的16个节目参加现场展演。比赛过程中,各参赛队充满自信、热情洋溢,饱含深情的朗诵结合撩动心弦的配乐,将诗歌之美与内心情感完美融合,将文化经典与文化自信淋漓尽致展现,彰显出中牟学子昂扬向上的精神风貌,追求卓越的奋斗精神。商都路小学的朗诵表演《在阳光下成长》,以饱满的精神、感人的语言,声情并茂地传递出在党的领导下,孩子们幸福快乐地成长着,字字珠玑、句句感人,赢得了评委们的一致赞扬,最终取得了第一名的优异成绩。

下午是器乐类比赛和高中课本剧比赛,各乡镇和县直小学带来的14个节目进行展演。其中,商都路小学的器乐表演《我和我的祖国》以整齐划一的节奏、饱满的热情取得了优异的成绩。

活动结束后,专家评委进行了赛后点评,对每个节目都提出针对性的意见和建议,促进了中牟艺术教育水平整体提升。

本次活动使商都路小学的学生感悟到新时代的幸福生活,激发了商都学子的审美情趣,放飞了学生们对未来的梦想追求。

记者 张朝晖  
中牟时报 李淑娟 徐少杰  
通讯员 黄果 文/图

